

Denkmale in Brandenburg



Ergebnisliste Datenbankrecherche

Landkreis:	Prignitz
Ort:	Nebelin
Gemeinde:	Karstädt

Straße Hausnr.: Nebeliner Dorfstraße 6;

Sachbegriff: Gehöft Ausweis-Art: ED

Denkmalbezeichnung: Gehöft, bestehend aus Wohnhaus und drei Wirtschaftsgebäuden

Dokumentnr: 09160798

Landkreis: Prignitz
Ort: Nebelin
Gemeinde: Karstädt

Straße Hausnr.: Nebeliner Dorfstraße 6;

Sachbegriff: Wohnhaus
Baudaten: Datierung: 1753;

Landkreis: Prignitz
Ort: Nebelin
Gemeinde: Karstädt

Straße Hausnr.: Nebeliner Dorfstraße 6; Sachbegriff: Wirtschaftsgebäude Baudaten: Datierung: 1801/1900;

Landkreis: Prignitz
Ort: Nebelin
Gemeinde: Karstädt

Straße Hausnr.: Nebeliner Dorfstraße 6;

Sachbegriff: Scheune

Baudaten: Datierung: 1901/1950;

Landkreis: Prignitz
Ort: Nebelin



Denkmale in Brandenburg



Gemeinde: Karstädt

Straße Hausnr.:

Sachbegriff:

Baudaten:

Nebeliner Dorfstraße 6;

Stall & Schuppen

Datierung: um 1750;